

16所公办初中参加“小升初”划片

市区10所寄宿制中学6月17日起报志愿

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日公布了《关于2016年初中招生工作的意见》(以下简称意见),市区16所公办初中和9所民办学校招收初中寄宿生。

根据户口簿、房产证如实填报片区编号

《教育部办公厅关于做好2016年义务教育招生入学工作通知》明确提出,由于人口分布和学校布局具有不均匀性、街区形状具有不规则性,就近入学并不意味着直线距离最近入学。今年的市区“小升初”划片,市教育局将充分考虑可能影响公平的各关键要素,按照“免试划片、相对就近、立足实际、考虑全局”的原则,依据各片区生源数量和初中学校的招生计划、校址分布,合理划定每所初中学校的招生范围。任何学校不得通过任何形式的考试选拔新生。

小学毕业生家庭住址的审定工作以小学和区教体局为主。审查确定小学毕业生家庭真实住址,坚持小学毕业生随父母生活的原则。按照户口簿、房产证登记的家庭住址,依据市区初中招生区域图填写正确的住址编号(即片

号),由小学毕业学校、区教体局共同审查认定后上报市教育局。有关人士提醒家长要如实填报家庭住址,如果错填或弄虚作假,招生学校将不予录取;漏填或不填,将按无片区学生进行分配。

划的,可录取调剂志愿(含民办)。未被录取的学生可参加公办走读学校统一划片招生,仍然具有分配生资格、已被寄宿制学校录取的学生不再录取到公办走读学校。

划的,可录取调剂志愿(含民办)。未被录取的学生可参加公办走读学校统一划片招生,仍然具有分配生资格、已被寄宿制学校录取的学生不再录取到公办走读学校。

16所公办初中参加“小升初”

今年参与“小升初”划片入学的初中有16所,分别是市三六联校、市七中、市八中、市九中、市十一中、市十二中、市十三中、市十四中、市十六中、市实验中学、市育才中学、市四中、市四十一中、市四十二中、市四十三中、市四十四中。

市教育局要求各学校严格按照《平顶山市规范中小学招生行为的规定(试行)》文件规定执行,严格遵守招生纪律;各初中学校不得分重点班和各种名目实验班,不准举办复读班或招收插班复读生;采取积极措施,严

格控制班额,努力解决初中大班额问题。在招生过程中,对于违规招生的学校,市教育局将依据有关规定,对相关责任人进行严肃处理。

格控制班额,努力解决初中大班额问题。在招生过程中,对于违规招生的学校,市教育局将依据有关规定,对相关责任人进行严肃处理。

最多可报两所寄宿制学校

今年参加市区寄宿制学校招生的公办学校有市十五中,民办学校有蓝天中学、湛河实验中学、长虹学校、韦伦双语学校、平顶山一中新区学校(初中部)、世纪星学校、滢阳中学、平顶山枫叶国际学校、平顶山黄河外国语学校。

6月17日至22日,各区将组织辖区小学毕业生填报寄宿制中学志愿。学生按个人意愿可填报两个学校志愿,并选择是否

同意调剂(含民办)。市教育局组织统一录取。第一志愿超过招生计划的,将采取电脑派位等形式随机录取;第一志愿低于招生计划的,全部录取第一志愿后,录取第二志愿,仍未完成计

划的,可录取调剂志愿(含民办)。未被录取的学生可参加公办走读学校统一划片招生,仍然具有分配生资格、已被寄宿制学校录取的学生不再录取到公办走读学校。

进城务工人员随迁子女“应入尽入”

根据意见,按照“以流入地政府为主,以公办全日制学校为主”的原则,由所在毕业小学收集父母居住证、父母工商经营许可证或用人单位出具的证明信、与居住证一致的房产证

或规范的租房合同、全家原户籍证明、小学学籍证明(小学毕业生登记表),经区教体局审核后,报市教育局统一分配。各初中学校不得拒绝接收由教育行政部门分配的进城务工人员随

迁子女入学,坚持一视同仁,切实做好“四统一”(统一管理、统一编班、统一教学、统一活动),使他们进得来、留得住、学得好,确保进城务工人员随迁子女“应入尽入”。

公办走读初中学校招生工作和寄宿制初中学校招生同时进行。对于已被我市城区初中学校录取,但逾期不报到的学生,市教育局不再负责统一分配。

捐出闲置书籍 帮扶乡村儿童

昨日,小学生将捐出的闲置书籍分类打捆。当日,记者从新华区体育路小学了解到,由团市委、市教育局、市少工委、市扶贫办、平顶山日报传媒集团共同开展的“青春助力扶贫”书籍捐助专项行动开始后,得到了体育路小学全体师生的积极响应,到目前为止,已收到捐助的各类图书4300余册,这些图书将于近日送往郏县姚庄回族乡中心学校,丰富乡村小伙伴的阅读生活。

本报记者 李英平 摄



市政府办昨日下发秸秆禁烧通知 有烟必查、有火必罚、有灰必究

□记者 王桂星

本报讯 为进一步做好今夏秸秆禁烧,市政府办公室昨日下午发出通知,要求各县(市、区)及有关部门采取加大巡查力度和执法力度、抓好秸秆和垃圾清运等措施继续做好秸秆禁烧。

通知指出,今年夏季秸秆禁烧工作开展以来,全市上下积极行动,取得了明显成效。但是,根据市禁烧办近期巡查检查情

况,各县(市、区)都存在零星焚烧麦糠和垃圾现象。对此,全市各级秸秆禁烧组务必引起高度重视,克服麻痹思想,自我加压,再接再厉,持之以恒抓好秸秆禁烧。

通知要求各县(市、区)及有关部门应从以下3个方面做好秸秆禁烧:各县、乡、村及农业、环保、畜牧、住建、交通等部门要协调配合,加强田间地头、路边沟渠、村组农户、城区街道的排

查检查,对农作物秸秆、麦糠、垃圾等进行彻底清运,坚决消除焚烧隐患;各级禁烧巡查组、督查组、分包督导组要加强昼夜不间断巡查督导,尤其要加强重点区域、重要时段的监控,各乡(镇)、村组要合理安排人员,扎实做好秸秆禁烧工作的轮岗值守、巡查检查,确保24小时看死盯牢;各级公安、环保、农业部门要强化督导检查,对发现焚烧秸秆的,及时依法

严厉打击,切实做到有烟必查、有火必罚、有灰必究,发现一起,查处一起,曝光一起,绝不姑息。

各县(市、区)要按照“属地负责、党政同责”的要求,坚决落实网格化管理责任制,县包乡、乡包村、村包组、组包户,确保禁烧责任明确、措施到位。对禁烧工作出现反弹的地方,要严肃追究相关责任人的责任。

国务院: 取消47项职业资格许可和认定事项

新华社北京6月13日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》(以下简称《决定》),公布取消47项职业资格许可和认定事项。

《决定》明确,取消不必要的职业资格许可和认定事项,是降低制度性交易成本、推进供给侧结构性改革的重要举措,也是为大学生就业创业和去产能中人员转岗创造便利条件。2014年以来,国务院已先后分五批取消了272项职业资格许可和认定事项,本次再取消47项。至此,国务院公布取消的职业资格达到319项,占国务院部门设置职业资格总数的52%。

本次取消的职业资格许可和认定事项中,专业技术人员职业资格9项,其中准入类8项,水平评价类1项,涉及招标、物业管理、价格鉴证等多个专业领域;技能人员职业资格38项,均为水平评价类,涉及林业、道路运输、卷烟、机械制造、纺织、化工等领域。

《决定》要求,各地区、各部门要从大局出发,进一步提高认识,主动开展自我清查。人力资源社会保障部要对照职业分类大典对现有准入类和水平评价类职业资格许可和认定事项进行全面清理,持续降低就业创业门槛。只要不涉及国家安全、公共安全、公民人身财产安全的职业,原则上要放宽市场准入。今后没有法律法规依据的准入类职业资格一律不得新设。人力资源社会保障部会同有关部门在继续取消职业资格许可和认定事项的同时,抓紧公布实施国家职业资格目录清单,接受社会监督,清单之外一律不得许可和认定职业资格,清单之内除准入类职业资格外一律不得与就业创业挂钩。要依法依规加强对职业资格设置和实施的监管,逐步构建国家职业资格框架体系,推动职业资格科学设置、规范运行、依法监管。在推进职业教育结构调整时,要更加突出以用为本,提升学生实践能力,让实际工作对职业技能的需求真正成为职业教育和选人用人的导向。



三叶草绽放

6月12日上午,市河滨公园内,遍地的紫色小花十分抢眼。降雨过后,三叶草纷纷绽放,紫色花朵遍布地面,有市民说紫花“霸夏”了。

本报记者 张鹏 摄